

勇救落水女孩的李俊怀老人获殊荣 奖金2万

新报讯(北方新报正北方网记者

刘惠)4月16日,呼和浩特市李俊怀家中高朋满座,呼和浩特市委副书记、政法委书记曹思阳,呼和浩特市委常委、宣传部部长唐勇一行专程登门探望,为李俊怀颁发“呼和浩特市平安建设先进个人”荣誉证书及奖励金2万元,授予其“青城好人”荣誉称号,并号召全体市民向李俊怀学习。

李俊怀退休前在内蒙古警察职业学院图书馆工作,有着近50年党龄。接

过沉甸甸的证书和奖金,李俊怀动情地说,这份荣誉应该属于当时在场施救的众人。4月10日,当听到有人落水的呼救声时,他来不及多想便纵身跳入扎达盖河,由于河水有2米多深,他连站稳都吃力,幸好岸边众人纷纷赶来救援,大家找来绳子抛过来,他借着绳子游向女孩展开救援,最终经过大家的共同努力,女孩被成功救上岸。

听完李俊怀救人的事迹,曹思阳和唐勇表示,李俊怀老人挺身而出、果



李俊怀展示荣誉证书

呼和浩特人工关节价格从3万多降至5000元

新报讯(北方新报正北方网记

者 王利军)记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,呼和浩特市积极落实国家医疗保障局组织开展人工关节集中带量采购,4月15日起,呼和浩特市所有公立医疗机构和定点社会办医疗机构统一执行人工关节中选价格,本次集采中选髋关节平均价格从3.5万元下降至7000元左右,膝关节平均价格从3.2万元下降至5000元左右,平均降价82%。

目前,人工关节置换数量在我国按照年均20%的速度增加。由于骨科耗材技术分类和组合复杂,难以直接竞争,长期以来是集采的难点,价格虚高明显,患者负担较重。此次人工关节中选产品均是临床常用产品,降下来的价格是流通环节、层层代理的

虚高价格水分,不会影响产品质量。

【相关新闻】

内蒙古完成首例国家集采人工关节置换术

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)4月15日10时,人工关节降价后内蒙古自治区第一例人工髋关节置换术在内蒙古医科大学第二附属医院顺利完成。手术使用的人工髋关节集采前价格为28000元,集采后价格为5900元,降幅79%。

据了解,内蒙古医科大学第二附属医院每年人工关节置换手术千余台,集采中选结果执行当日即安排了12例人工关节置换术,广大患者及时享受到了医保改革红利。

杭锦旗巴拉贡公墓内暗藏大量豪华墓葬

新报讯(北方新报正北方网记

者 范亚康)国家民政部发布的《关于贯彻执行〈殡葬管理条例〉中几个具体问题的解释》中明确规定:埋葬骨灰的单人、双人合葬墓占地面积不得超过1平方米;埋葬遗体的单人墓占地面积不得超过4平方米,双人合葬墓不得超过6平方米。北方新报正北方网记者近日在采访中发现,鄂尔多斯市杭锦旗巴拉贡公墓内,暗藏大量违规建造的超豪华墓葬。

4月14日,记者来到紧临621县道的巴拉贡公墓,一座荒山之上毫无规划地遍布着各种墓葬。让记者吃惊的是,这里的墓葬占地面积远远超出国家标准,个别墓葬的规模堪称小型“别墅”。

记者在一处墓葬前看到,墓葬四周被2米多高的围墙包围着,正面的大铁门高大气派,整个墓葬像

个小四合院。从铁门向里望去,小院墙上雕刻着各种雕像,里面还建有亭台楼阁,雕龙画凤装饰华丽。小院内栽种着高大的树木。记者初步估算,该处墓葬面积有几百平方米。

记者粗略估算一下,巴拉贡公墓“独门独院”的墓葬有十多座。其他规模较小但明显不符合国家规定的墓葬有几十座之多。

4月16日,记者假借购墓者的身份拨通了公墓工作人员的电话。这位工作人员告诉记者,带围墙的墓葬都是前几年购墓者花钱自己建的。这几年如果在这里购买墓地只能拿砖头围起来,至于墓地的面积并没有人管。“外地户口的能在这里购买墓地吗?”记者问。“能进能进,不管。”这位工作人员回答道。

采访中,有业内人士告诉记者,我国《殡葬管理条例》第九条明确规定:农村的公益性墓地不得对村民以外的其他人员提供墓穴用地。豪华墓地的存在,极大地浪费了有限的土地资源,助长了丧葬陋习。

断施救的义举,在呼和浩特市引起了强烈反响,市民们被老人的精神所感动,纷纷点赞,他的行为传递了正能量,是新时期建设文明青城的先进典型,展现了呼和浩特良好的社会风貌和文明素质。

4月10日,北方新报正北方网对李俊怀勇救落水女

孩的事迹进行了报道,4月11日,一直致力于挖掘、传播社会正能量的阿里巴巴天天正能量公益平台通过《北方新报》了解到李俊怀的事迹后,联合《北方新报》授予李俊怀“天天正能量特别奖”的荣誉,颁发奖金5000元,向平民英雄致敬!

